
Protokół Nr 17/2025
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Miasta Płocka
w dniu 21 października 2025 roku

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 1530

Posiedzenie zakończyło się o godz. 1540.
Stan członków Komisji 3
Obecnych 2
Nieobecnych 0

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.
Lista osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Spotkanie prowadził Pan radny Łukasz Pietrzak – Przewodniczący Komisji.

1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu nr  17/2025 z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Miasta Płocka z 16 września 2025 roku.
3. Skarga  z  dnia  2.09.2025  r.  na  Dyrektora  Miejskiego  Przedszkola  z  Oddziałami

Integracyjnymi  nr  34  im.  Kubusia  Puchatka  i  Jego  Przyjaciół  w  Płocku
- kontynuacja.

4. Petycja  z  dnia  28.08.2025  roku  w  sprawie  ustalenia  wysokości  stawek
za odprowadzanie wód opadowych – kontynuacja.

5. Sprawy różne i organizacyjne.
6. Zakończenie posiedzenia.

Ad pkt. 1
Przyjęcie porządku obrad.

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Witam Państwa na posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  Witam
wszystkich  zgromadzonych na auli. Witam członków komisji. Witam Panią Agnieszkę
Harabasz Dyrektor Wydziału Edukacji. Witam Pana Andrzeja Wiśniewskiego Prezesa
Spółki  Wodociągi  Miejskie.  Przejdziemy  teraz  do  sprawdzenia  obecności.  Proszę
o  pulpity  do  głosowania.  Dwie  osoby  są  obecne.  Jednej  osoby  nie  obecna  na
dzisiejszym posiedzeniu. Także możemy przejść do kolejnego punktu.”

Wynik głosowania   (sprawdzenie obecności)  :  
za – 2
przeciw – 0
wstrzymało się – 0

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Punkt kolejny to  jest przyjęcie porządku dzisiejszych obrad. 17 kwietnia
Przewodniczący  Rady  Miasta  przekazała  do  naszej Komisji  skargę  na  działalność
Straży Miejskiej. W związku z tym w dzisiejszym porządku obrad mamy rozszerzony
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porządek  o  punkt  piąty  o  tę  skargę.  Czy  możemy  przyjąć  ten  porządek  obrad,
czy są jakieś pytania?  Nie widzę. Także poproszę o pulpity do głosowania. Dziękuję.
Przyjęliśmy porządek obrad.” 

Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad):
za – 2
przeciw – 0
wstrzymało się – 0

Porządek obrad po zmianach:
1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu nr  17/2025 z posiedzenia Komisji  Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Miasta Płocka z 16 września 2025 roku.
3. Skarga  z  dnia  2.09.2025  r.  na  Dyrektora  Miejskiego  Przedszkola  z  Oddziałami

Integracyjnymi  nr  34  im.  Kubusia  Puchatka  i  Jego  Przyjaciół  w  Płocku
- kontynuacja.

4. Petycja  z  dnia  28.08.2025  roku  w  sprawie  ustalenia  wysokości  stawek
za odprowadzanie wód opadowych – kontynuacja.

5. Skarga z dnia 25 października 2025 roku na Komendanta Straży Miejskiej.
6. Sprawy różne i organizacyjne.
7. Zakończenie posiedzenia.

Ad. pkt   2  
Przyjęcie  protokołu  nr  17/2025  z  posiedzenia  Komisji  Skarg,  Wniosków
i Petycji Rady Miasta Płocka z 16 września 2025 roku.

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Punkt drugi jest to przyjęcie protokołu nr 17 z 2025 roku  z poprzedniego
posiedzenia Komisji  Skarg, Wniosków i Petycji. Czy tutaj są jakieś pytania do tego
protokołu? Nie  widzę.  Także poprosiłbym o pulpity do głosowania.  Dwie osoby za.
Dziękuję. Protokół przyjęty.”

Wynik głosowania:
za – 2
przeciw – 0
wstrzymał się – 0

W  wyniku  głosowania  protokół  16/2025  z  posiedzenia  Komisji  Skarg,  Wniosków
i Petycji Rady Miasta Płocka z 19 sierpnia 2025 roku został przyjęty.

Ad. pkt   3  
Skarga z dnia 2.09.2025 r. na Dyrektora Miejskiego Przedszkola z Oddziałami
Integracyjnymi  nr  34  im.  Kubusia  Puchatka  i  Jego  Przyjaciół  w  Płocku  -
kontynuacja.

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Punkt piąty dotyczy skargi  z dnia 2 września na Dyrektora Miejskiego
Przedszkola z Oddziałami Integracyjnymi nr 34 im. Kubusia Puchatka i jego Przyjaciół.
Jest  z nami obecna na sali  Pani  Dyrektor  Przedszkola.  Komisja  otrzymała  od Pani
Dyrektor  wyjaśnienia  dotyczące  zajścia  na  terenie  placu  zabaw  zlokalizowanego
na terenie Przedszkola. Pismo to jest zamieszczone na eSesji dla członków Komisji.
Na  dzisiejsze  posiedzenie  została  zaproszona  Pani  Dyrektor  jak  i  autor  skargi.
Wyjaśnienia  otrzymaliśmy  ze  szkoły.  W  mojej  ocenie  jednoznacznie  nastąpiło

2



wtargnięcie na zamknięty teren szkoły, które jakby zgodnie z regulaminem nie ma
prawa  mieć  miejsca.  Ja  jestem  za  odrzuceniem  przedmiotowej  skargi.  Czy  Pani
Dyrektor jeszcze chciałaby coś dodać do swoich wyjaśnień? 

Pani  Danuta Komosa Dyrektor Miejskiego Przedszkola nr 34 im. Kubusia Puchatka
i jego Przyjaciół powiedziała: „Chcę powiedzieć, że podtrzymuję to co zostało napisane
w  moim  wyjaśnieniu.  Moim  zdaniem wszyscy  powinni  przestrzegać  i  respektować
prawo. Zarówno młodsi jak i starsi, w tym dzieci, które uczestniczyły w zajściu razem
z tatą.”

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Rozumiem, że reakcja Pani Dyrektor na pewno była stanowcza. Jednak
w sytuacje jeżeli ktoś wchodzi na teren, którym ktoś zarządza no to jednak ma prawo
zareagować w sposób stanowczy. Więc ja jestem za odrzuceniem tej skargi i myślę,
że  na  kolejną  komisję  zostanie  przygotowany  stosowny  projekt  uchwały.  Chyba,
że członkowie Komisji mają tutaj jeszcze jakieś pytania? Nie widzę. Więc na kolejną
komisję przygotujemy projekt uchwały ukierunkowany na odrzucenie przedmiotowej
skargi.” 

 Ad. pkt 4
Skarga z dnia 2.09.2025 r. na Dyrektora Miejskiego Przedszkola z Oddziałami
Integracyjnymi  nr  34  im.  Kubusia  Puchatka  i  Jego  Przyjaciół  w  Płocku  -
kontynuacja.

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Przechodzimy do punktu kolejnego, czwartego. Dotyczy on petycji z dnia
28 sierpnia bieżącego roku w sprawie ustalenia wysokości stawek za odprowadzanie
wód opadowych. Na eSesji członkowie komisji mają zamieszczoną odpowiedź, która
wpłynęła  od  Płockich  Wodociągów  na  nasze  pismo  z  poprzedniego  posiedzenia.
Na dzisiejsze posiedzenie został  zaproszony Pan Prezes,  który jest na sali  a także
autor  petycji.  Autor  petycji  oczekuje  od  nas,  to  znaczy  w  petycji  zawarł  prośbę
o  uzyskanie  informacji  na  temat  planowanych  kosztów  całkowitych  eksploatacji
kanalizacji burzowej na terenie miasta Płocka i planowanych wpływów z tytułu opłat
za  deszczówkę  od  przedsiębiorców  na  terenie  miasta  Płocka  za  rok  bieżący.
W odpowiedzi  od  Wodociągów uzyskaliśmy  odpowiedzi  na  te  dwa punkty  zawarte
w  petycji.  Więc  my  jako  komisja  możemy  uznać  tą  petycję  za  rozpatrzoną
i  uzyskaliśmy  oczekiwane  odpowiedzi.  Tak  pewnie  zostanie  przygotowany  projekt
uchwały na najbliższą sesję. Czy tutaj są jeszcze jakieś pytania? Może Pan Prezes
chciałby się jeszcze odnieść? Petycja nie jest rozpatrywana w kategoriach zasadna,
niezasadna tylko jako informacja. I tak będzie również projekt uchwały przygotowany
na najbliższą sesję.” 

Ad. pkt   5  
Skarga z dnia 25 października 2025 roku na Komendanta Straży Miejskiej.
Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział:  „W  punkcie  piątym  przechodzimy  do  skargi  z  dnia  25  października
bieżącego roku na Komendanta Straży Miejskiej w Płocku. Skarżący zarzuca Straży
Miejskiej, że wystawiła mandat za nieprawidłowe parkowania tylko dla niego. W tym
samym czasie inne samochody również były nieprawidłowo zaparkowane, posiadały
płocką  rejestrację  i  właściciel  twierdzi,  że  tylko  dla  tego wystawiono  mu mandat.
Skarżący  nie  jest  mieszkańcem  Płocka.  Jako  komisja  wystosujemy  teraz  pismo
do Komendanta Straży Miejskiej  aby się odniósł  do tej  skargi.  Wystosował do nas
odpowiedź. I myślę, że na następnym posiedzeniu wrócimy do tego tematu. Czy tutaj
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członkowie  komisji  mają  jakieś  pytania?  Czy  coś  by  chcieli  dodać  od  siebie?
Nie. Dziękuję. To jest temat którego w tym momencie nie głosujemy.”

Ad. pkt 6
Sprawy różne i organizacyjne.
Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział:  „Więc  pozostaje  nam  przejść  do  punktu  szóstego.  Sprawy  różne
i organizacyjne. Najbliższe posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zaplanowane
jest na dzień 18 listopad bieżącego roku. Także wtorek o godzinie 1500.”

Ad. pkt 7
Zakończenie posiedzenia.
Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział:  „Udało  nam  się  w  ten  sposób  dotrzeć  do  końca,  więc  zamykam
posiedzenie dzisiejszej Komisji. Dziękuję Państwu za obecność.”

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Przewodniczący
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Miasta Płocka
  /-/ Łukasz Pietrzak

Protokołowała:
/-/Anna Gronecka
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